

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.м.н., профессора Давыдова Александра Ильгизировича
на соискателя кафедры акушерства,
гинекологии и перинатологии
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет)
Грибову Марию Романовну**

Грибова Мария Романовна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет) по специальности «Лечебное дело».

С 2011 по 2013 год проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета ФГБОУ ВО Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения РФ. Получила диплом об окончании ординатуры и сертификат по специальности «Акушерство и гинекология».

С 2021 года по настоящее время прикреплена для подготовки диссертации к ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) на соискание степени кандидата медицинских наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров по научной специальности 3.1.4. – Акушерство и гинекология на кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского.

Сдала экзамены кандидатского минимума на «отлично».

С 2013 года по настоящее время работает в должности врача акушера-гинеколога 1 гинекологического отделения ГБУЗ «Городская клиническая больница имени С.С. Юдина Департамента здравоохранения города Москвы».

В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» в ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последиplomного образования Министерства здравоохранения РФ».

За время работы над диссертацией «Клиническая оценка различных режимов ультразвукографии в диагностике патологии эндометрия» Грибова М.Р. зарекомендовала себя как ответственный и вдумчивый исследователь, способный четко сформулировать цели и задачи, анализировать и обобщать научную информацию с использованием современных программ и статистических методов. Автором лично производился отбор и обследование всех 236 пациенток, находившихся на стационарном лечении в гинекологическом отделении Городской клинической больницы им. С.С. Юдина ДЗМ. Автор самостоятельно курировал и проводил консультирование пациенток. Все

ультразвуковые исследования, гистероскопии с отдельным лечебно-диагностическим выскабливанием слизистых матки, а также анализ результатов патологоанатомического исследований автором выполнены лично. Также лично автором проведены логистическая и статистическая обработка полученных результатов, подготовлен текст диссертации, сформулированы выводы и практические рекомендации.

По результатам диссертационного исследования было опубликовано 6 работ: 4 статьи в журнале, индексируемом в международной базе Scopus (Q2) и 2 работы представлены в виде тезисов научных докладов.

Основные положения и результаты диссертационной работы Грибовой М.Р. были представлены на российских конференциях.

Результаты исследования внедрены в клиническую деятельность 1 гинекологического отделения ГБУЗ «Городская клиническая больница имени С.С. Юдина Департамента здравоохранения города Москвы»

и в учебный процесс кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский университет).

За период работы и подготовки диссертации Грибова М.Р. проявила себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные задачи.

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, объем и высокий уровень работы, профессиональные качества позволяют считать Грибову М.Р. достойной присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель

профессор, доктор медицинских наук,
профессор кафедры акушерства,
гинекологии и перинатологии Института
клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М.
Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)



Давыдов Александр Ильгизирович